

面包车载满货 货上还躺着人

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻二大队民警在华丹收费站执勤过程中,发现一辆吉A牌照的面包车,车窗颜色极深,无法看清车内情况,引起了民警的警觉。民警立即上前示意司机靠边停车,要求其打开车门检查,这车门一开,惊出民警一身冷汗!只见车内不仅堆放着满满的货物,而且货物上面竟然还躺着一个几乎挨到车顶的人!

据了解,车内人员均为广告安装工人,为了尽可能节省运输和人员出行成本,就让同车人将就一下,躺在货物上。

随后民警对其违法行为进行了严厉批评教育,依法对其进行处罚,并责令其马上消除违法状态,用其他货运车辆运走车内货物,同时妥善安排车内工人。

城市晚报全媒体记者 王跃



货物上面躺着一个几乎挨到车顶的工人 警方供图

天黑夜路不放心妻子开车 男子冒险酒驾被抓个正着

近日,省公安厅高速公路公安局松原分局进行交通安全酒驾查处整治行动,在辖区松原东收费站口外侧,民警发现一辆轿车停滞于收费车道内多时,由于车辆灯光的干扰,民警只能看到车辆轮廓,几分钟后,车辆缓缓驶入收费站口。初查结果显示该车辆及女性驾驶员都无异常情况,而此时坐在副驾驶的男子神情慌张,这一情况引起民警警觉,凭借丰富查缉经验,推测该男子或存在

违法行为。

民警立即联系指挥中心查询证据,最终在反馈的信息中证实两人互换了驾驶位置,民警随即对该男子进行呼气式酒精测试,结果为存在酒驾,在证据面前,该男子承认自己中午喝了2两白酒,天黑赶路不放心妻子开车,才冒险选择酒驾赶路。民警对该男子依法进行2000元罚款、驾驶证记12分、暂扣驾驶证6个月的处罚。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24004期开奖公告

本期开奖号码:6 6 5 销售金额:49542826元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	16553注	1040元	17215120元
组选3	31804注	346元	11004184元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第24004期开奖公告

本期开奖号码:6 6 5 9 6 销售金额:23680424元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	68注	100000元	6800000元

省公安厅高速公路公安局伊通分局会同辽源市公安局 走访辽源市部分企业并开展座谈

近日,省公安厅高速公路公安局伊通分局局长崔跃天会同辽源市公安局副局长杨成景,以及辽源市公安局交警支队相关负责人到辽源市部分企业走访座谈,详细介绍工作职能,了解企业需求,为进一步服务好企业发展提供有力支持。

调研期间,在吉林龙源运输有限公司召开由17家企业参与的座谈会,进

一步听取优化营商环境工作意见建议。

会议指出,护航保障企业发展、提供优质服务的公安机关服务企业发展的的重要举措,要坚持以落实省公安厅“六项承诺”为重点,持续优化服务,更好惠企安商。高速公路公安局伊通分局和辽源市公安局将进一步完善工作机制,提升服务水平,立足职能、靠前服务,坚持以企业需求为导向,建立沟

通协调机制,持续跟进做好对接,全力帮助企业排忧解难。

城市晚报全媒体记者 王跃

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

汇聚微公益 添彩新征程

中国体育彩票用行动擦亮公益底色

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第24001期
奖池余额为
278569163.14元

2023年,是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是我国迈上全面建设社会主义现代化新征程的关键一年。这一年,中国体育彩票坚持以人民为中心的思想,汇聚更多向上向善力量,在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上砥砺前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的贡献。

2023年,中国体育彩票全年发行销售3852.55亿元,为国家筹集公益金915.78亿元,累计筹集公益金超7832亿元。方寸彩票承载公益民生和责任担当,

2023年中国体育彩票秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,继续擦亮公益底色,筹集的公益金支持社会公益事业和体育事业发展,服务于国家经济社会发展大局,补充社会保障基金、乡村振兴、医疗卫生、教育助学、就业创业……在关系民生的多个领域,都有体彩公益金默默奉献的身影。

体育是提升人民“幸福指数”和生活品质的着力点。这一年,体彩公益金资助的各类群众体育项目遍地开花,新建、改建的体育场馆、健身步道、体育公园、社区智慧健身中心以及遍布城乡的健身广场推动了体育公共服务的提质升级,为群众“去哪儿健身”找到答案;丰富多彩的全民健身大会、各类“体彩杯”赛事活动和社区运动会则为百姓搭建展示交流

的平台,为人们的生活增添色彩,为健康中国建设添砖加瓦。

2023年,体育强国建设进一步夯实基础,体育高质量发展呈现新气象。成都大运会、杭州亚运会、广西学青会的成功举办展示了我国学校体育和竞技体育发展的新成果。这一年,中国体育彩票不负“体育事业生命线”的担当,为体育强国建设贡献力量。从支持综合赛会场馆建设,到改善运动员训练比赛条件;从支持体育后备人才培养,到助力备战巴黎奥运会梯队建设;从保障奥运争光项目,到助力运动队文化教育科研……体彩公益金为竞技体育事业发展保驾护航,为运动健儿的梦想插上翅膀。

这一年,除了筹集公益金支持社会公益事业之外,各地体彩人还自发投身公益服务社会,继

续以暖心行动体现为民情怀。体彩“微光行动”在“汇聚微光 播撒大爱”理念的引领下,与人民共享体彩发展成果,传递体彩公益力量。2023年各级体彩机构、代销者共计开展了944个微光行动项目,包括助力残疾人事业、大学生创新创业、慰问老兵、看望“星星的孩子”、为环卫工人送温暖等社会公益活动,聚微光,传大爱。“公益体彩 快乐操场”项目也持续进行,为全国各地193所乡村小学捐赠体育器材,并联合体育院校、中国田径协会等单位,推动体育支教活动,将更加专业、体系化的体育课程通过“快乐操场”送入村庄小学。

2023年是中国体育彩票全面实施责任彩票建设的第七个年头。这一年,中国体育彩票第三次以全系统“1+31”矩阵形式集

体发布《中国体育彩票社会责任报告》。这一年,无论是开展“越努力 越美好”微光市集,还是组织“责任有我,创意精彩”责任彩票宣传口号征集活动、开展“体彩追梦人”展示交流活动,或者是邀请奥运冠军、公益金受助者见证全透明开奖,都让“责任为先、公益公信”为核心的品牌价值观更加深入人心。

2024年是中华人民共和国成立75周年,是实施“十四五”规划、加快推进体育强国建设、全力推动体育事业高质量发展的关键之年,也是中国体育彩票统一发行30年。体彩人将聚焦高质量发展目标,将责任彩票的担当记在心里,将公益公信的使命扛在肩上,砥砺前行、争创佳绩,为体育彩票事业的长久健康发展贡献光和热。 丰佳佳

警惕非法彩票骗局——套路五花八门 令人防不胜防

“近期,一个朋友在网络彩票平台被骗10万元,短短两天之内,被骗子忽悠竟毫不知情。网络彩票诈骗套路到底是怎样的?”

这是知乎上一个浏览量超过60万的话题,共获得86个回答。回答的人有的总结了网络彩票的套路,有的晒出自己曾经上当的经历,甚至还有人作为曾经的诈骗者现身说法。从中可以看出骗子的套路五花八门,令人防不胜防。

只不过,许多的回答都没有

明确这一点:在我国,彩票发行由财政部审批,民政部、体育总局下设的彩票管理中心组织发行,一般都是以实体店方式进行销售。目前我国禁止互联网销售彩票,所以根本不存在网络彩票的说法,所有宣称能投注的网络彩票平台均为非法彩票。

面对网络诈骗,警方曾总结防骗六字真言“要转账 疑骗子”。面对网络非法彩票陷阱,我们也可牢记六字:不轻信、不贪心。

有的人心存侥幸,觉得这些

诈骗陷阱往往会先给出一“甜头”,那我能不能先拿了甜头再走?这种可能微乎其微。一些非法网络彩票平台在用户充值或中奖后,要么没有充值中奖记录,要么想退款或者提现奖金极其困难复杂,常常出现页面错误,或者多次提现无法成功。甚至还会在提现过程中设陷阱,要求缴纳保证金、解冻费等才能提现,一旦受害者发现上当,骗子就直接关闭网站逃之夭夭。

如果想买彩票,请认准正规彩票实体店。正规的中国体育彩

票实体店,门头、牌匾明显,并标有中国体育彩票标识,店内还会有体彩中心颁发的《中国体育彩

票代销证》,并加盖公章。保持警惕之心,不被利益蒙蔽双眼,就不惧任何骗局。 省体彩中心

竞彩焦点受注赛事一览

周五002	葡超	里斯本 vs 埃斯托里	01-06 02:45
周五003	英足总杯	布伦特 vs 狼队	01-06 03:15
周五004	英足总杯	富勒姆 vs 罗瑟汉姆	01-06 03:30
周五005	意甲	博洛尼亚 vs 热那亚	01-06 03:45
周五006	英足总杯	热刺 vs 伯恩利	01-06 04:00
周五007	葡超	博阿维斯 vs 波尔图	01-06 04:45